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33 561 
3,101 4,343 5,234 

12,118 

3,264 
3,900 

2,634 
2,697 2,024 

4,150 

1.0%

12.6%

54.1%

61.7%

72.1% 74.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

 -

 2,000

 4,000

 6,000

 8,000

 10,000

 12,000

 14,000

 16,000

 18,000

25歳未満 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65歳以上

グラフタイトル

借家等

持ち家

持ち家率

2,090 

2,830 
3,400 

4,740 4,970 

1,140 1,330 
1,880 

2,570 
2,840 

 -

 1,000

 2,000

 3,000

 4,000

 5,000

 6,000

平成10年 平成15年 平成20年 平成25年 平成30年

65歳以上の単身高齢者世帯 持ち家に住む単身高齢者世帯
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47.4%

24.2%

19.7%

35.6%

34.7%

44.5%

30.2%

35.6%

9.7%

15.0%

28.8%

15.7%

7.8%

15.9%

20.3%

12.5%

0.3%

0.4%

0.9%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他(n=2065)

賃貸用・売却用（n=674）

二次的住宅（n=1009）

総数（n=3912）

徒歩圏内 車･電車などで1時間以内

車･電車などで1時間超～3時間以内 車･電車などで3時間超～日帰りが不可能

不詳
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17.5%

4.3%

18.8%

15.5%

20.3%

10.4%

22.7%

19.1%

35.1%

41.5%

36.3%

36.4%

22.8%

39.1%

18.9%

24.7%

4.3%

4.6%

3.3%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他(n=1939)

賃貸用・売却用（n=624）

二次的住宅（n=964）

総数（n=3643）

ほぼ毎日 週に1～数回 月に1～数回 年に1～数回 不詳

所有者または所有
者と同居する親族

77.3%

所有者と同居してい
ない親族

10.8%

不動産業者､建築会
社､管理業者など

3.5%

自治会・近所の人
1.5%

誰も管理していない
3.2% その他

1.4%

不明
0.1% 不詳

2.2%
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30.2%

29.8%

26.0%

21.6%

21.0%

4.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

課題はない

管理の作業が大変

住宅を利用する予定がないので管理しても無駄になる

管理費用の負担が重い

遠方に住んでいるので管理が困難

管理を頼める人や業者がいない

8.1%

63.5%

6.3%

17.3%

1.8%

19.6%

3.1%

5.3%

1.5%

0.7%

1.1%

1.3%

9.0%

0.7%

8.2%

7.0%

21.9%

3.4%

2.1%

13.2%

3.4%

0.3%

62.9%

18.1%

44.6%

2.7%

10.6%

28.0%

6.3%

0.4%

2.4%

4.9%

3.3%

8.6%

3.3%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他(n=2065)

賃貸用・売却用（n=674）

二次的住宅（n=1009）

総数（n=3912）

売却 賃貸

寄付・贈与 住む（リフォームまたは建て替えて住む場合を含む）

取り壊す セカンドハウスなどとして利用

空き家にしておく（物置を含む） 不明

不詳
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42.3%

30.5%

26.9%

21.4%

19.8%

15.6%

15.1%

13.7%

9.0%

8.8%

7.2%

6.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

買い手・借り手の少なさ

住宅の傷み

設備や建具の古さ

リフォーム費用

地域の高齢化や人口減少

住宅の耐震性

公共交通の便

課題はない

その他

広さや部屋数

再建築不可（道路付けの悪さなど）

不詳

60.3%

46.9%

36.7%

33.8%

33.2%

33.1%

25.6%

24.7%

23.8%

23.2%

18.8%

18.3%

13.4%

12.9%

12.8%

12.6%

10.2%

7.0%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

物置として必要

解体費用をかけたくない

さら地にしても使い道がない

好きなときに利用や処分ができなくなる

住宅の質の低さ（古い、狭いなど）

将来､自分や親族が使うかもしれない

取り壊すと固定資産税が高くなる

特に困っていない

リフォーム費用をかけたくない

仏壇など他に保管場所がないものがある

労力や手間をかけたくない

他人に貸すことに不安がある

買い手・借り手の少なさ

交通の便の悪さ

道路付けの悪さ

満足できる価格で売れそうにない

資産として保有し続けたい

満足できる家賃で貸せそうにない

不詳
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